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Thứ Ba 24 Tháng Ba 2020


Quý Phụ Huynh/Người Chăm Sóc thân mến
Tôi viết để cập nhật thông tin về những lời khuyên mà chúng tôi nhận được có liên quan đến nạn đại dịch COVID-19 và ảnh hưởng của nó đối với trường St Margaret Mary và lớp Vườn Trẻ.
Tối Chúa Nhật, Thủ Tướng ra chỉ thị các trường học vẫn mở cửa.
Trường St Margaret Mary và lớp Vườn Trẻ vẫn mở và hoạt động cho đến cuối học kỳ. Nếu quyết định này thay đổi, tôi sẽ báo cho quý vị biết ngay.
Thủ Tướng cũng khuyên quý phụ huynh có thể cho con được học tại nhà, tuy nhiên, những học sinh này cần được trông nom tại nhà đúng cách và không được tụ tập ở ngoài nhà với những người khác.
Nếu quý vị có ý định giữ con ở nhà thì xin quý vị báo cho tôi biết. Nếu các em không khỏe, xin quý vị cũng giữ con em ở nhà.
Nhà trường sẽ sử dụng SeeSaw để liên lạc giữa lớp và các bạn học ở nhà. Cả trường vẫn dùng SkoolBag để thông báo cho nhau (www.skoolbag.com.au).
Nhiều giáo viên hiện đang bị ngập tràn email và các câu hỏi của các gia đình, vì vậy, tôi xin quý phụ huynh hãy nghĩ cho các giáo viên trong những tuần còn lại của học kỳ này, đặc biệt là khi các em đã chọn học ở nhà vì các giáo viên vẫn đang chuẩn bị và giảng dạy cho các lớp ở trường.
Tôi biết các gia đình đang gặp nhiều khó khăn trong thời gian thử thách này. Xin quý vị hãy an tâm, chúng tôi đang làm tất cả những gì có thể, nhằm mang lại sự an toàn và phúc lợi cho các em và các nhân viên. Tôi cám ơn quý vị đã tin tưởng và thông cảm với chúng tôi.
Nếu quý vị cần nói chuyện với tôi về hoàn cảnh riêng của quý vị, xin đừng ngần ngại liên lạc với tôi, tôi sẽ sắp xếp thời gian thuận tiện để tiếp chuyện quý vị.
Xin quý vị vui lòng lưu ý, nếu Bộ Y Tế Nam Úc liên lạc với chúng tôi về việc đóng cửa trường do COVID-19, tôi sẽ liên lạc với quý vị ngay lập tức và cho quý vị biết những bước cần làm sau đó. Chúng ta sẽ tuân theo triệt để mọi lời khuyên của các cơ quan y tế có thẩm quyền.
Chúng ta cũng tuân theo triệt để mọi lời khuyên của các cơ quan chính phủ có thẩm quyền và những thông tin cập nhật phù hợp.
Sở Giáo Dục Công Giáo Nam Úc sẽ đăng tải những thông tin mới nhất trên trang mạng của họ www.cesa.catholic.edu/alerts

Thân ái
Kelly Campbell
Hiệu Trưởng
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